
 

  Questão 50 

 

 

RESOLUÇÃO 

O texto questiona a meritocracia em nossa sociedade comparando-a com uma partida de futebol num campo inclinado. 
O time que ataca para cima leva desvantagem em relação ao outro. No jogo meritocrático deve-se levar em conta a 
desigualdade de condições ligadas as questões de gênero, de classe e de raça. Essa desigualdade não aparece nas 
alternativas A e C, e possui relação direta às oportunidades, diferente do que aponta a alternativa D. 

 

ALTERNATIVA B 

UNICAMP 1ª FASE 
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